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1 общие положепия

1.1 Настоящая методика поверки распростаняется на устройства телемехаIlики
многофункционttльные цифровые (лалее - устройства), вьшускаемые ООО кСЭТ> по
СЭТ.469ЗЗЗ.229 ТУ, и устанавливает методику их первичной и периодической поверок.

Настоящая методика поверки примеЕяется для поверки устройств, испопьзуемьD(
в качестве рабочих средств измерений в соотвsтствии с государствеппой поверо.пrой схемой
для средств измерений времени и частоты, 1тверхценной прикzrзом Росстшцара от
26 сентября 2022 г. J,,lЪ 2360 (лшее - ГПС для СИ времени и частоты) и государственной
повероrшой схемой
дп" iр"д"r" измерений силы постоянного элекгрического тока в д-lzлпiвоне от 1,10-1б до l00 А,
угвержденной прик.вом Росстандарта от 01 октября 2018 г. Ns 2091 (датlее - ГПС для СИ силы
постоянного тока).

В результате поверки должны бьrгь подгверllцены следующие метролоппеские
характеристики, приведенные в таблице 1.

Таблица l -М логические истики

1.2 При определеЕии метрологических характеристик устройств в pll {Kax провод,rмой
поверки обеспечиваЕтся передача единицы веJшIшны в соответствии с ГПС, подгверIцающrrя
прослеживаемость к Государственному первиIIному этlллону едrниц времени, частоты и

национа.,тьной шка].Iы времени ГЭТ 1_2022 и Государственному первичному эталону едиItицы

силы постоянного элекгрического тока ГЭТ4-91.
1.3 При определении метрологических харaжтеристик поверяемого средства измеРеНИЙ

примепяется метод непосредственного сличения.
1.4 .Щопускается проведение поверки отдельньD( измерительньD( каналов из сост:ва

устройства на основании письменного змвления владельца устройства или лицц
предстtlвившего его на поверку, оформленного в призвольной форме.

2 Перечень операцшй поверкп

При проведении поверки выполпяют операции, приведенные в таблице 2.

Табли ц а 2 -оп пове ки

2

Нмменование характер истики Значение

.Щиапазон измерений количества импульсов, имп. от 0 до 2J'-1
Максима,rьная частота следов:lния импульсов, Гц 31

Амплиryда входного сигнала В
.Щиапазон измерения сиJIы постоянно тока в токовой петле, мА от4до20

импульсов на каждые 5000 импульсов, О/о + 0,1

Предел допускаемой относительной погрешности силы тока в токовой
петле, О/о +1

обязательность
выполнения операции

поверки при

Номер разлела (пlrrкта)
методики поверки,

в соответствии
с которым выпоJIЕяется

операция поверки
первичной

поверке
периодической

поверке

Внешний осмотр средства измерений !а .Ща 7

Подготовка к поверке и опробование Да Да 8

Проверка программного обеспечения
средства измерений

!а Да 9

пределы допускаемой относительной погрепrности измерений количества

Наименование операции поверки

средства измерении



обязательность
вьшолнениJI операции

поверки при

Номер разлела (пункга)
методики поверки,

в соответствии
с которым выполняется

операцшI поверки
первичной

поверке
периодтческой

поверке

Наименование операции поверки

10Опрлеление мегроломческID(
хфalперистик срлстм измершп:i и
подгверждение сооlветствия средства
шмерrшri мегрлопrческдr Фбоваrп,Iяrл

10.1.ЩаДаОпрделешле основной относrгге,lьной
погрешности измерlппi ко.гпrчесгм
имIryJIьсов на кФкщIе 50ф пдrу:ъсов
счетньD( вводов

10.2ДаДаОпрделеrше основной относlтrе,ьной
погрешносм измерения cttJы тOка в
токовой пgгле

Hue mаблu bt2

3 Требованпя к усповпям проведения поверкп

3.1 ПрИ проведениИ поверкИ собrподшот следующие условиJI:
- температура окружающего воздух4 Ос от +15 до +25;

- относительная влaDкность окружalющего возлдц % от 30 до 80;

- атмосферное давление, кПа от 84 до 106,

3.2 В ходе поверки не допускается нzlлиIше внешнI{х элекгрических и магнитньD(

полей (кроме геомагнитного).

4 Требования к спецпаJIистам, осуществляющим поверку

к проведению поверки допускtlются лицц прошедшие обуtение в качестве

поверителей, изrшвшие настоящую методику поверки и экспJIуатационнlто докlментацию
на ус,гройства и средства их поверки.

5 Метрологическпе ш технпческие требоваппя к средствам поверки

При провелении поверки применяют осIlовные и вспомогательные средства поверки,

приведенные в таблице 3.
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таблица 3 - основнь!е и вспомогательные ап ки
Операция поверки,

требlтощая применение
средств поверки

Метрологические и технические требовшrия
к средстваIr.r поверки, необходимые

дlя проведенI,IJI поверки

Перечень

рекомендуемьп
средств поверки

Средства измерений температуры возд}ха
в диапазоне измерений от + 15 до + 25 ОС

с пределами допускаемой абсо.lпотной
погрешности + 0,5 'С
Средства измерений относительной влажности
воздуха в диапазоне измерений от 30 до 80 %
с пределаti,tи допускаемой абсо.lпотной
погрешности * 3 О/о

Прибор
комбинировшшьй
Testo 622
(рег. Nэ 53505-13)

Средства измерений абсолюттrого д:влеЕшI
в диапа:}оне измерений от 84 до 106 кПа
с пределаь{и допускаемой абсо:потной
погрешности + 0,5 кПа

исто.пrик питzlния
постоянного тока
Gрс_760зOD
фег. Nч 55898-13)

исто.*lик питания постоянного тока в

диапазоне воспроизведениJ{ нtшряжения
питаниJI постоянного тока от 5 до 24 В
с пределаN.{и допускаемой абсо.lпотной
погрешности воспроизведения * 0, 1в
Персональный компьютер с устtlновленной операционной система
MS Windows 7 и выше и приложением <Verificator_UTMC>, со
свободньп.r портом USB и Ethemet
Кабель USB - miniUSB
Кабель USB - USB-B
кабель Ethemet
Преобразователь USB - RS485
Преобразователь USB - M-Bus
Роlтер с двр{я и более кшlалами Ethemet

п.8 Подготовка
к поверке и
опробование средства
измерений

источник питания
постоянного тока
Gрс-760зOD
(рег. JФ 55898-13)

источник пит:lния постоянного тока в

диапазоне воспроизведения напряжения
питilния постоянного тока от 5 до 24 В
с пределами допускаемой абсо:потной
погрешности воспроизведения * 0,1 в
Персона,тьный компьютер с установлеяной операционной система
MS Windows 7 и выше и приложением <Vеrifiсаtоr_UТМС>, со
свободньп.r портом USB и Eйemet
Кабель USB - miniUSB
Кабель USB - USB-B
кабель Ethemet
Преобразователь USB - RS485
Преобразователь USB - M-Bus

п.9 Проверка
прогрtlммного
обеспечения средства
измерений

PotTep с двр{я и более кана,тами Ethemet
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нuе пабл 3
Перечень

рекомендуемьD(
средств поверки

Операчия поверки,
требующая применение

средств поверки

Метрологические и технические требовапия
к средств:li{ поверки, необходимые

для проведения поверIоr
Генератор сигнalлов
призвольной формы
33210А
(рег. Nэ б2209-15)

Рабочий эта.пон 5-го р.вряда по ГПС д-rrя СИ
времени и чzlстоты - Генератор сигналов
специа,rьной формы
- д-lапiвон частот от 1 Гц до 50Гц;
- погрешность устalновки частоты + 5,10-5;

- с }ровнем вьгходного напряжения до 5 В
Частотомер
электронно-счетный
Акип-5l02
фег. Nч 573l9-14)

Рабочий эта,тон 5-го разряда по ГПС шя СИ
времени и частоты - Частотомер
- диапазон цзмерений числа импульсов

от 0 до l0';
- абсолютная погрешность измеренllя

количества импульсов + l.
источник питilния
постоянного тока
Gрс-760зOD
фег, Nч 55898-13)

источник питrlния постоянного тока в
диапазоне воспроизведения нaшряжения
питalния постоянного тока от 5 до 24 В
с пределalми допускаемой абсолютной
погрешности воспроизведения *0,1 в

свободньп.r портом USB и Ethemet

Персональный компьютер с установленной операционной система
MS Windows 7 и выше и приложением KVerificator_UTMC>, со

Кабель USB - miniUSB
Кабель USB - USB-B
кабель Ethemet
Преобразователь USB - RS485
Преобразователь USB - M-Bus

п.10.1 Определеrше
основной
опrосрrге.lьвой
погрешности
измерrпш1 коrичесгва
импуJъсов на как,щIе
5000 шшуlьсов
счетньн вводов

Ро}тер с дврля и более кана,тами Ethemet
Мультиметры
чифровые34465А
фег. J,,lЪ 63371-16)

рабо.пrй эталон 2-го разряда по Гпс дtя Си
силы постоянЕого тока - Средство измерений
силы постоянного тока в диалазоне измерений
от l , l0'з до 3, l0-2 А
с пределами допускаемой относительной
погрешности *0,5%о

Магазин
сопротивления Р-33
фег. J,{Ъ 1321-60)

Меры элекгрического сопротиыIения
постоянного тока многознаrшые
с длапазоном воспроизведения
от0 l до 99999 9ом

источник питzlния
постоянного тока
GPC_76030D
(рег. Nэ 55898-13)

источник питания постоянного тока в
д,Iапазоне воспроизведения нzшряжения
питания постоянного тока от 5 до 24 В
с пределаL{и допускаемой абсолютной

вос из ния*0 lBпо
Персональный компьютер с устtшовленной операционной система
MS Windows 7 и выше и приложением KVerificator_UTMC>, со
свободньш портом usB и Ethemet
Кабель USB - miniUSB
Кабель USB - USB-B
кабель Ethemet
Преобразо ватель USB - RS485
Преобразователь USB - M-Bus
Роугер с двумя и более канмами Ethemet

п.10.2 Определеrше
основной
относrгgъной
погрепшости
измерения clum тOка в
токовой пgгле

При мечание -,Щогryскаегся использовать при поверке другие угвержденные и
аттестованные этаJIоны единиц величин, поверенные средства измерний }твержденного типа,
обеспечивающие опрделение метрологическю( харакгеристик поверяемьв средств измерений
с требуемой точностью
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б Требовапrrя ýсловия) по обеспечепttю безопrспости проведенпя поверкп

Лица проводяIщ,rе поверку, должны быгь ознмомлены с прtвилами (условиями)
безопасной работы устройств, оборудования и средств поверки, укzлзzlнными в rх
эксLпуатационной докуtvентации, и пройти инстусгчDк по технике безопасности.

7 Внешший осмотр средства пзмерепrлй

7.1 При внешнем осмотре устанавJIиклюI соотвgгствие усгрйсгм сJIед},ющrм

трбовап,tяr.r:
_ комплектносъ усгрйства до.тпоrа соответствомть трбоваплпл, прlвеленным в паспорrc;
- маркирвка устрйства дошсrа соOIветствовать трбовапtл"t, приведенным в паспорге;

- не допускается налиrше видимьD( повреждений корrryса и рarзъемов устройства;
- не допускается налиtше нез{крепленньD( деталей внугри корпуса устойства.
7.2 Устройства, не соответствующий перечисленньш требованиям, к дальнейшей

поверке Ее допускается.

8 Подготовка к поверке и опробовапrrе средствr пзмеренrrй

8.1 Перел проведением поверки и в процессе выполнения операций поверки
проверяют и контоJшр},ют соответствие условий поверки требованиям, приведенньпrл в п.3

настоящей методики поверки.
8.2 Поверяемое устройство и средства поверки приводят в рабочее состояние

в соответствии с их эксплуатационной док1тиентацией.
8.3 Поверяемое устройство и средства поверки вьцерживают в помещении, где

проводят поверку, не менее l ч.
8,4 Проверка связи устройств с ГIК и проверка проводньrх интерфейсов,

предназначенньD( дIя подкJIючения приборов yleTa, следуощим образом: "
а) дtя UTMCI0O:

- собиршот рабочее место согласпо схеме, приведенной в Приложении А рис. А.lа
иш Д.lЬ. Устанавливаlот на вIlешнем источнике питания постояшlое нtшрюкение от 5 дО 12 В.

- на ПК зшryскlют прграмму <Verificator_UTMC. . . Р и устанrвJшвtlют связь с
поверяемым устрйством.

Ь) для UTMC300:
- собирают рабочее место соглlюЕо схеме, приведенной в Приложении А, рис А.2а

или Д.2Ь. Устдrавливают на внешнем источнике питlшlul постоянное напрлкение от 12 дО 24 В.
- на ПК заrryск.lют программу <Verificator_UTМC, . . l) и устанаыIивают связь с

поверяемым устрйством.
с) лля UTMC500:

_ в зависимости от првсряемого разъем4 сбирают рабочее место соглiюно оДrой иЗ

схем, приведенньпt в Приложении А, рис. А.3а или А.3Ь. Устапавlпlвают на внешнем источнике

питания постоянное нaшрюкенис от l2 до 24 В.
- на ПК заIryскают прграмму кVеrifiсаtоr_UТМС. . . l) и устанавливают связь с

поверяемым устройством.
- после успешной устalновки связи с устрйством из сIшска комаrц выбирасrся

комдца ктест ,. . >j) и до)ц:rться результпа прохощденlfi теста. Повторrrть для каждого разъема
d) шя UTMC700:

- собирают рабочее место согласЕо схеме, приведенпой в Приложении А, рис А.4.
Устанавлившот ва внешнем источнике питанЕя постоянное нaшрлкение от l2 до 24 В.

- на ПК заIryск:lют прграмму <Vеrifiсаtоr_UТМс. . . ,)2) и устllнавJlивalют связь с

поверяемым устрйством.
- после успеrшrой установки связи с устрйством из списка комшц выбирается

команда uTecT . . . >З) и до)Iцаться результата прохожденrlя теста. Повторrrгь дtя кФкдого разъема.
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е) лля UTMC1000
- собираrот рабочее место согласно схеме, приведенной в ПршIожении А, рис. А,5.

Устанаыпrваm на внешнем источнике пит:lния постол{ное напрякение от |2 до 24 В.
- на ПК запуск:лют программу <Verificator_UTMC... >l2) и устан:rвJIивают связь с

поверяемым устрйством.
- после успешной устtlновки связи с устройством из списка команд выбираегся

ком:lнда <Тест . . . >]) и дождаться результата црохо)Iценrlя теста. Повторить для кш(дою разъема.
- Есrп.r устройство Ели один из его портов, не отвечает на запрсы приложенrlя, то

устройство к да:ьнейшей поверке не допускается.

Прuмечанuе:
L Проверка провоdных uнперфейсов, преdназначенных dля поdключенuя прuборов

учеmа, провоdumся полько dля усmройсmв cepuu UTMC500, UTMC700 u UTMC1000.

2. !ля каэtсdой cepuu UTMC выбuраеtпся свой muп конфuzураmора,

3. !ля каэtсdоzо Buda проверяемо?о разъема успройсmва выбuраеmся своя KoMaHda

конфuzураmора. (Гесп PS232, Тесtп RS485, Тесm СДN)

9 Проверка программного обеспечения средства измеренrrй

9.1 Собирают рабочее место согласно схеме, приведенпой в Приложении В.
В зависимости от серии устройств на источнике пит:lния устllнalвJlивают постояннОе наПРЛКеНИе:

- д;rя UTMCl00 (молификачия X.UTMC100.X.X.X.X.X.X.X.X.X.l) - от 5 до l2 В.
- дя UTMC300, UTMC500, UTMC700, UTMCI000 - от |2 до 24 В.

9.2 На персональном компьютере загryскzlют приложение <Verificator_UTМC>
и устанавливают связь с поверяемьш устройством.

9,3 После успешной устilновки связи с усцойством, сtмтывalют номер версии
прогрzlммного обеспечения и цифрвой идентификатор прФаммного обеспечения устойства
в поле <,Щаrrные о приборе>.

9.4 Результаты проверки счит:lют положительЕыми, если идентификационные данные
програп,lмного обеспечения устройства соответствуют приведенным в Приложепии Б.

Прuмечанuе - у серuu |JTMC1000 dM счumыванttя йенmuфuкацuонных dанных ПО в

спuске KoMaHd необхоdtмо наэrаmь кнопкu к Версttя ПОл u KID ПО>

10 Оrrредаrеrпrе метроJlогпtlоскrrх хардктеристшк средсгва пзмеренrrй п
полrверяцепие с(ютветствия средства пзмерепrй меrрологrrческrrм требоваппшrr

l0.1 Опрелеленпе основпой относптельпой погрешностш измеревиЙ колпчествд
riмпульсов на каrrцые 5000 шмrrульсов счетпыI вводов

10.1.1 Собирают рабочее место согласно схеме, приведенной в Приложении В, рис B.l.
В зависимости от серии устрйств на источнике питания устанавJIив:tют постоянно0 нiшряженИе:

- дчя UTMCl00 (мо,шфшсаия X.UTMC100.X.X.X.X.X.X.X.X,X.1) - от 5 ло 12 В.
- дпя UTMC300, UTMC500, UTMC700, UTMC1000 - от 12 до 24 В.

10.1.2 Частотомер переводят в режим счета импульсов.
10.1.3 На генераторе устzlнавливtlют следующие параметры вьD(одного сипIала:

- форма сиrнала - прямоугоJIьнм;
- частота следомния имrryльсов 31 Гц;
- амшпrryла - 3,3 В;
- коффшшекг зшоrшепия 50 %о.

10.1.4 На персональном компьютере запускают приложение KVerificator_UTMC>,
выбирают соответствующий интерфейс передаIш данных и устaшilвJlивают связь

с поверяемым устройством.
l0.1.5 Переволят усцойство в режим поверки.
1 0.1 .6 Под<Jпочают кабель от частотомера ко входу поверяемого измеритеJIьного канма.
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10.1.7 Из списка команд выбирают <С.штать> и считывают с устройства текущее
значение коJIичества импульсов N, ;.

10.1.8 Устанавлив:lют на генераторе количество импульсов равное 5000.
10. 1.9 Запускают генератор.
10.1.10 После окончания счета считывalют с устройства текущее значеЕие количества

импульсов N* i.
10. 1 . l 1 Считывalют показания частотомера N. 1.

1 0.1 .l2 Относительн).ю погрешность измерений коJIичества импульсов на каlrцые 5000

импульсов i-bnr измерительным каналом бi, определяют по формуле:

6, = &]:fu:Дэ,l , 1g9. (1)
'lэ i

10.1.13 Повторлот п.п.10.1.6-10.1.12 настоящей методики поверкй для всех
поверяемьD( измеритеJIьньв KllH.IлoB.

l0.1 .l4 Переводят устройство в рабочий реюлм.
10.1.15 Устройство (измерительньй кана.rr) считается прошедшим операцию проверки

с положительным результатом, если полr{енные значения относительнОЙ ПОГРеПШОСТИ

измерений количества импульсов не превышilют предела" установленного в таблице 1

настоящей методики.

I0.2 Опрелеленпе осповной отпосrттельной погрешпостп измеренпя силы тока в
токовой петле

10.2.1 Собирают рабочее место согласно схеме, цриведенной в Приложении В, рис. В.2.

В зависlдuости от серии устройств на источнике питаниrl устalнalвликlют постояннОе НzШРЛКеНИе:

- щя UTMC100 (мо.шфикшшя X.UTMC100.X.X.X.X.X.X.X.X.X. l) - от 5 до 12 В.
- дя UTMC300, UTMC500, UTMC700, UTMC1000 - от 12 до 24 В.

\0.2.2 На персоIIаJIьном компьютере зiшуск.lют пр}tложение KVerificator_UTMC>,
выбирают в приложении соответств}.юIщ-rй интерфейс пер€дачи дaц{ньD( и устilнalвJlивают сВязь

с поверяемым устройством.
10.2.3 На магазине сопртиыIения выставJUIют мaжсимzлJьное значение сопртивлешОl.
10.2.4 На персоЕiIльном компьютере запускают приложение <Verificator_UTMC>

и устIlнalвливilют связь с поверяемым устройством.
10.2.5 Переволят устройство в режим поверки.
10.2.6 На магaвине сопротивлений подбирают т:кое значение сопротивленпя, чrОбЫ

ампермет покавывыI величину постояЕного тока 4 * 0,04 мА.
10.2.7 С.п,rтьвают показания амперметра Ir;.

10.2.8 Из списка комtшд выбирают <С.ц.rтать> и считывllют с устроЙства измеренное

значение силы постоянного тока I*u 1.

10.2.9 Относительную погрешность измерения сиJIы постоянItого тока в токОвОЙ ПеТЛе

iьпtl измерительным канЕlлом бi, определяют по формуле:

6; = 
/*,,i. bl . 16о. (2)

10.2.10 Повторяют п.п.10.2.6-10.2.9 настоящей методики поверки для всех значений

постоянного тока (10 + 0,15; l5 + 0,15;20 + 0,20).

10.2.11 Повторлот п.п.10.1.6-10.10 настоящей методики поверки дIя всех поверяемых
измерительньD< каналов.

10.2.12 Переводят устройство в рабочий режим.
10.2.13 Устройство (измеритеrьньй кшrал) считается прошедпим операцию проверки

с положительным результатом, если поJIученЕые значения относительной пОгРеШНОСТИ

измерений силы постояЕного тока в токовой петле не превышают предела, устzlновленного в

таблице 1 настоящей методики.
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' 1l Оформление результатов поверки

11.1 Результаты поверки оформляются протоколом поверки свободlой формы,
11.2 Сведения о результатах поверки передаются в Федератlьньй информачионньй

фонд по обеспечению ед-rнства измерений.
11.3 Положительные результаты перви.пrой поверки оформлlлот внесением зaшиси

о проведенной поверке в паспорт на устройство.
1 1.4 При положительньD( результатах поверки на устройство наносится знaж поверки.

Место нанесения знака поверки приведено в описatнии типа средства измерений.
11.5 По змвлению владельца устройства или лица, представившего его на поверку,

на устройство вьцается :

- в сJtr{ае положительньD( результатов поверки - свидетельство о поверке,

установленного образца;
- в слr{ае отрицательньIх результатов поверки - извещение о непригодности

к применению установленного образца с указанием причин непригодlости.

Начальник отдела поверки и калибровлсл СИ радиотехнических велиtшн
и ионизирующих излуrений ФБУ <Омский ЦСМ

Инженер по метрологии ФБУ <Омский ЩСМ>

Е.Г. Швырова

Е.А. Карамфилов
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Прпложенпе А
(обязательное)

Схемы соедппенrrй для проверки установкп связп ш проводпьш пнтерфейсов

а) дrrя модификации X.UTMC 1 00.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х,0)

Ь) лля молификации X.UTMC l 00.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х.Х. l

Р и с у н о к А . l - Схема соедrнений дтя устройства серии UTMC100

а) лля молификаций X.UTMC300. l.X.O.X.X.X.X.X.X. l

Ь) лля молификаций X.UTMC300.0.X.MB.X,X.X.X.X.X. l
Р и с у н о к А.2 - Схема соединепий для устройства серии UTMC300

чSв

утl.tц- l00

mrcrо
Us8

ЛерсонольнчО
хмпьJlllер

US0

llclпo$an
лUпонUя

Фkro
Us8

Перехоdнuх
UsE - Rs-ъЕs

Певоноrlьнuа
х(мпьрпер

уп,lц-з00

Rуs4

llспочнuк
пUлюlfllя

Перехоilнuк
UsB - MBU9

Персональнча
ханпьппер

чsв

уrпц-J00

MBUs
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Персональнuа
к (мльопер

уft|ц- I00

USB



Перехоdнuк
UsD - Rs-4E5

ПерсонапьнчО
ка пьппер

uSЕ

lБЕllспочнuк
пUпанця

сдN -

оо4

утмц-
500

а) л,тя проверки разъема CAN

Ь) для прверки разъема RS232

Р ис ун о к А.3 - Схема соединений для усцойства серии UTMC500

я-s,
ltсtlрчкlк
пuпФluя

в

утнц-
700

ПерехоOнuх
usЕ - Rs-|Es

Пецаноtьнчi
кlмпьрпер

UsE

Usв

Р и с у н о к А.4 - Схема соединений для устройства серии UTMC700

ПерехоанUк
UsB - Rs-4E5

Персонапьнuа
конльрпrер

Usa

?

J

40sf;

утмц-
500

ltc почнuк
лUпанUя

Пецанольнчi
кOнпьппер

Е t hеrпеt

UsB
исtточнuк
lхJпarнUя

ут1.1ц-
l000

Роуmер

Et hегпеt

Рисупок А.5 - Схема соединений для устройства серии UTMC1000

l1

ПерехоOнuк
usв - Rs-465



Прилоrкенпе Б
(справочное)

Идентпфпкацrrонные даЕные прогрдммного обеспечеппя

Таблица Б.l - Иденти онные данЕые ного обеспечения

олэlсенuе mабл ы Б.]

олэtсенuе mабл

Значение для модлфи*ацийидентификационные
ланные (признаки) х.UTMCl00.

0.0.0.G.0.4.N
X.UTMC100.0
.0.0.NB.0,4.N

x.UTMс300
.1.0.0.0.0.2.0

X.UTMC300.
1.0.0.0.0.2.N

x,UTMc300,
1.0.0.0.0.з.0

I,Iдентификационное

ого обеспечения
нtuлvенование

UTMc
l00.G

UTMC
l00.NB

UTMc
300.RS.2N

UTMc
зOO.RS.3

Номер верии
(илеrrшrфикшшонньй
номер) програr"шною
обеспечения

не Hloкe
7.з0

не ниже
8.10

не ни]ке
1.10

не нюке
2.10

не Еиже
1.00

Цифрвой идеrггификатор
ого обеспечения

D567 5ED0 8F l0 зFFO сЕ4F

Аmорrпи вьт.Iисления сRсlб cRC16 сRсlб

значепие для моди икацийидентификационные
данпые (признаки) x.UTMc300

1.0.0.0.0.3.N
x.UTMс300.
1.0.0.0,0.10.0

х.Uтмсз00.
1.0.0.0.0.10.N

х.Uтмсз00.
1.0.0.0,0.15.0

x.UTMс300.0
.0.мв.0.0.2.0

идеrrшфикаrшонное

го обеспечения

нiмменование
UTMC

300.RS.3N
UTMc

300.RS.l0
UTMc

300.Rs.15
UTMC

з0O.мв.2

Номер верии
(идеrrmфикшшонньй
номер) прграммного
обеспечения

не ниже
2.00

не нюке
1.20

не ниже
2.20

не ншке
1.30

не нюке
3.10

I]ифрвой идегтификатор и00 FF00 lE42 061Е 4F4F

CRc16 CRc16 cRc16 сRсlб сRсlб

значение для моди икацийИдентификационные
данные (признаки) x.UTMс300.

0.0.MB.0.0.2.N
X.UTMC300.
0.0.мв.0.0.3,0

x.UTMc300.
0.0.MB.0.0.3.N

X.UTMC300.0.0.
мв.0.0.10.0

иленгификациоlлrое

ого обеспечекия
нмменовilние

UTMc
300.MB,2N

UTMс
з0O.мв,3

UTMc
300,MB.l0

Номер верии
(илеrгшфикщиоrшьй
номер) программного
обеспеченr,ш

не нюке
4,10

не ниже
з.00

не ниже
4.00

Щифрвой илентификатор
го обеспечения

lD42 л942 5D4D

А;горrпи вьт.п.rслеlп.rя

ои ы
cRc16 сRсlб cRC16 сRсlб

12

Б.1

UTMc
300.Rs.2

кокгрольной сlтшы
сRсlб сRсlб

UTMc
300.RS.l0N

прогрilJ\{много обеспечеrтия
А;горrпи вычисJIения
коrrгроrьной суммы

UTMc
300,MB.3N

не Еиже
з.20

0Е4з



пабл Б.]
Значение для модификацийилентификационные

данные (признаки) x.UTMC300.0.
0.MB.0.0.10.N

X.UTMC300.0
.0.мв.0.0.15.0

х.Uтмс5ф x.UTMC700 x.UTMcl000

I,Iдеrгшфикациоlлое
нllименокlние
програллuною беспечения

UTMC
300.MB.l0N

UTMC
300.мв.15

Uтмс5ф UTMс700 UTMс1000

Номер верии
(идентификаrдионньй
помер) прграммного
обеспечеrrия

не ниже
4.20

не ниже
3.30

не ниже
59.58

не ниже
2.00

не ниже
1.40

Цифрвой идеrrшфикатор
обеспечеrшя

221Е 0009 бв5D в760

Аrгорrп,л вы.шслешля сRсlб cRc16 сRсlб сRсlб сRсlб

lз

зDFO



Прпложеппе В
(обязательное)

Схемы соедпненпй для проверкп метролоrпческпх характерпстик

к2
к1

Рисунок B.l - Схема соединений проверки импульсньD( входов

Р и су н о к В.2 - Схема соедияений дтя проверки токовой петли

Примечание - подшючепие UTMC к персональItому компьютеру осуществJlяется в
соответствии с испо.пнением:

- UTMC100 - через USB (кабель miniUSB);
- UTMC300.X.X.0 - через кана.п RS-485 (переходник USB - RS485);
- UTMC300.X.X.MB - черз кшrал МВчs (переходник USB - MBus);
- UTMC500 - через кан.rл RS-485 (переходник USB - RS-485);
- UTMC700 - через USB (кабеlь USB-B) или Еthеrпеt;
- UTMC 1000 - черз каrrал Ethemet с помощью ругера.

Ча

Персональньtй
компьюmер

Исmочнuк
пчmанчя

Вх1 Вх2 Вх3 Вх4

+

оооеоо+- +. +.

Наzаэuн
сопропuOленuа

Нцльпuнепр+

Испачнuк
пUпанUя

чrмц
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